

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO AVISO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico n. 032/2017 - Processo n. 390754/2016

A SECRETARIA DE ESTADO DE SAUDE DE MATO GROSSO, nesse ato representado pelo Pregoeiro Oficial, nomeado pela Portaria nº 198/2017/GBSES, publicada em 20/10/2017, torna pública a Retificação do Resultado da licitação em epigrafe publicada em 21/03/2018, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

EMPRESA VENCEDORA	ITEM UN	QTD/ MES	QTD/ ANO	VALOR UNIT.R\$	VALOR TOTAL R\$
O UNIVERSITARIO AGROP.LTDA	REST.IND.COM.E 08	KG 8,6	106,80	16,12	1.721,62

LEIA-SE LÊ

EMPRESA VENCEDORA	ITEM UN	QTD/ MES	QTD/ ANO	VALOR UNIT.R\$	VALOR TOTAL R\$
O UNIVERSITARIO AGROP.LTDA	REST.IND.COM.E 08	KG 8,9	106,80	16,12	1.721,62

Cuiabá, 22 de março de 2018.

Alci de Oliveira Junior

Pregoeiro Oficial - SES/MT

Original Assinado

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 54b16d2d

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar